

学习宣传贯彻党的二十大精神

福田区园岭街道联合九三学社福田基层委员会举行书籍捐赠仪式

阅读红色经典 传承红色基因

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 胡守平）近日，伴随着福田区园岭街道第二十三届深圳读书月活动启动，园岭街道联合九三学社福田基层委员会在园岭小学举行“庆祝党的二十大 红色基因代代传 童心筑梦新时代”书籍捐赠仪式。市人大常委会副主任、九三学社深圳市委主委蒋宇扬，市委统战部副部长唐向群等出席捐赠仪式。

为深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记“抓好青少年学习教育，讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代相传”的重要指示精神，园岭街道联合九三学社福田基层委员会向辖区内13所中小学赠送《讲给孩子的百年梦想》系列丛书，希望广大中小學生通过阅读红色经典，深入了解中国革命历程，牢固树立当好社会主义建设者和接班人的使命意识，志存高远、矢志报国，争做担当民族复兴大任的时代新人。

接下来，福田区园岭街道将继续加强与各民主党派的紧密联系，深化彼此交流合作，做好各民主党派联系群众、服务群众的桥梁，为辖区发展凝聚更多正能量。



赠书活动现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

光明区召开企业家座谈会 共庆节日 共话发展 共谋未来

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 叶福娴）近日，作为光明区“深圳企业家日”系列活动之一，光明区企业家座谈会召开。光明区委书记蔡颖与40余位企业家代表齐聚一堂，共庆企业家节日，共谋光明区高质量高颜值发展。市工商联党组成员、二级巡视员侯海，光明区领导蒋溪林、郭钢、沈华新、覃敬腾出席会议。

会议播放了光明科学城宣传片，全面介绍了光明科学城的规划建设发展。与会人员深入学习党的二十大精神 and 习近平总书记关于企业、企业家的系列重要论述精神。座谈会上，来自光明区各行各业的企业家代表就优化营商环境、创新产业布局、加强招才引智、深化高质量高颜值发展等交流探讨、共谋发展。

蔡颖代表光明区委区政府向企业家们致以节日的问候，感谢大家一直以来对光明经济社会发展的付出和贡献，并对企业家现场提出的意见和建议进行了回复。她表示，企业家是社会发展的脊梁，在引领创新、解决就业、推动社会进步、满足老百姓生产生活需求等方面发挥了非常重要的作用。光明区将进一步优化服务，努力营造良好营商环境，让辖区广大企业安心扎根、专心发展。

围绕第四届“深圳企业家日”，光明区工商联开展了商荟光明系列专场行动、企业家座谈会、理想信念教育培训等系列活动，增强企业家的荣誉感、使命感，营造理解、尊重、支持、服务企业家的社会氛围，鼓励广大企业家提振发展信心、坚定发展决心，在光明这片干事创业的热土上奋勇前行、大有作为。

深圳民主党派基层组织 学习贯彻中共二十大精神

民建南山总支

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 吴滢）近日，民建南山总支举办“学习贯彻中共二十大精神”主题活动，邀请民建市委副主委李宁、市委统战部相关部门负责人授课。

会议要求，民建南山总支全体会员要提高思想认识，深刻领会中共二十大的精神实质和丰富内涵，真正做到学有所获、学以致用。要珍惜民建会员身份，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力，认真履行作为新时代先行示范区地方参政党员的职责。要牢记多党合作初心，坚定不移坚持中国共产党领导，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。

大家纷纷表示，将持续深入学习贯彻中共二十大精神，全面落实中共二十大的重大决策部署，牢牢把握新时代新征程中国共产党的中心任务，为南山加快建成世界级创新型滨海中心城区，勇当深圳建设中国特色社会主义先行示范区标杆汇聚智慧和力量。

九三学社宝安基层委员会

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 陈军）近日，九三学社宝安基层委员会召开线上专题会议，传达学习中共二十大精神，进一步部署贯彻落实工作。

会议指出，要切实增强学习宣传贯彻中共二十大精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终与中国共产党步调一致、携手前行。要充分发挥九三学社的人才优势，围绕深圳“双区”建设，建诤言、出实招，确保九三学社宝安基层委员会建言献策工作再上新台阶。

会议强调，要坚持围绕中心、服务大局，为深圳改革创新贡献智慧力量，在推动加快落实重大国家战略上发挥更大作用。要坚定扛起新时代统战工作使命任务，切实加强自身建设，增强做好民主党派工作的责任感和使命感，携手推动深圳统一战线事业全面创新发展。

宝安区统一战线学习贯彻中共二十大精神

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 聂良）近日，宝安区召开统一战线学习贯彻中共二十大精神座谈会，传达学习中共二十大精神，研究部署全区统一战线学习贯彻落实工作。宝安区委常委、统战部部长卫树强主持会议并讲话。

会议传达了中共二十大精神，宝安区统一战线各界代表人士围绕中共二十大精神的学习贯彻落实进行发言。会议要求，要深刻认识中共二十大的重大意义，切实增强学习宣传贯彻中共二十大精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要深刻领会中

共二十大的精神实质，切实把思想和行动统一到中共二十大精神上来。要全面贯彻中共二十大的实践要求，全力以赴打造“中国式现代化”标杆城区。要迅速兴起学习贯彻中共二十大精神热潮，扎实推动党的二十大精神在宝安统一战线落地生根、结出丰硕成果。

区各民主党派、工商联、无党派人士代表，少数民族群众代表、宗教界代表人士、港澳代表人士、归国留学人员代表、归侨侨眷代表、新的社会阶层人士代表，各街道统战委员等参加会议。

2022 深圳全球招商大会多伦多分会场活动举办

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 张宇纯）近日，由深圳市商务局主办、深圳市驻北美经贸代表处和Sci中加国际创新中心承办的2022深圳全球招商大会多伦多分会场活动成功举办。加拿大相关机构和本地知名商贸、科技企业、商协会代表等100余人参加活动。

本次活动旨在推介粤港澳大湾区的投资营商环境和发展机遇，进一步推动深圳、香港与加拿大企业的交流合作。活动中，深圳市驻北美经贸代表处与Sci中加国际创新中心签署了合作协议，将依

托Sci中加国际创新中心在多伦多设立经贸联络点，进一步促进深圳和多伦多两地企业加强交流、务实合作，共同推动中加经贸关系走深走实。

Sci中加国际创新中心是深圳市政府授牌的十大海外国际创新中心之一。不久前，Sci中加国际创新中心作为活动执行方，举办了深圳创新创业大赛第六届国际赛开幕式暨加拿大多伦多分站赛决赛，积极协助加拿大创新创业项目对接中国高新产业资源，架起深圳与加拿大科技创新合作“彩虹桥”。